

Årsmötesprotokoll Västsvenska dartförbundet 20240218

Närvarande: Jens Patrik Sjögren, Lea Bokdalen, Beatrice Svedjekrans, Lennart Johansson, Hans Otter, Petra Göbel (Dartmoor) Ulrika Hellström-Olsson, Kent Olsson (Joker) Emilie Kjellberg (Doris, godkänd fullmakt) Nathalie Spännar, Tomas Torell (Kba) Mikael Rehnlund, Camilla Rehnlund, Susanne Ektjärn, Tony Nilsson (West coast) Jerry Dicksson (Bollebygd)

1) Upprop av ombud, fullmaktsgrensning, fastställande av röstlängd.

Jerry Dicksson Bollebygd 2 röster
Tomas Torell Kungsbacka 3 röster
Kent Olsson Joker 1 röst
Emilie Kjellberg Doris 2 röster Fullmakt godkänd
Tony Nilsson West Coast 4 röster
Petra Göbel Dartmoor 2 röster
14 röster sammanlagt

2) Fastställande av dagordning.

Tillägg
12) Ett st ledamot på en tid av två år
8A) Ansvarsfrihet 22-23
8B) Ansvarsfrihet 23-24
10A) Fastställande av avgifter till Vdf
10B) Fastställande av arvoden för styrelsen 24-25
14B) Val av firmatecknare

3) Fråga om mötets behöriga utlysande.

Mötet har behörighet

4) Val av ordförande för mötet.

Jens Patrik Sjögren

5) Val av sekreterare för mötet.

Lea Bokdalen

6) Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll samt val av två rösträknare.

Petra Göbel och Emilie Kjellberg

7) Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser för det senaste verksamhetsåret:

a) Förvaltningsberättelse Bilaga

Ulrika Hellström-Olsson kommenterade att resultatrapporten var svår att tyda, Lennart Johansson förtydligar till nästa år. Det verkar också saknas några betalningar för Vdf rankade tävlingar, LJ tittar på detta och om så är fallet kommer en efterfakturering att göras till berörda föreningar. Styrelsen missade att protokollföra arvoden för föregående år, detta har påtalats av revisorn och kommer inte att upprepas dock låg posten med i budgetförslaget. Årets arvoden kommer på punkt 10B.

b) Verksamhetsberättelse Bilaga

Lästes upp och godkändes lades till handlingarna

c) Revisorernas berättelse. Bilaga

Godkändes och lades till handlingarna

d) Fastställande av balans- och resultaträkningar samt beslut med anledning av årets vinst eller förlust. Bilaga

Godkändes och lades till handlingarna

8A) Fråga om ansvarsfrihet för VDF-styrelsens förvaltning 22-23

Årsmötet väljer att tillsätta en grupp bestående av Ulrika Hellström-Olsson och Camilla Rehn Lund för att utreda händelsen och titta på vad lagen säger om ansvarsfrihet ska ges eller inte under tiden myndigheterna utreder. Vi inväntar deras svar och deras rekommendation. Undertiden väljer årsmötet att fortsatt inte lämna ansvarsfrihet för styrelsen 22-23. I avvaktan på rekommendationen.

8B) Fråga om ansvarsfrihet för VDF-styrelsens förvaltning 2023-2024

Styrelsen lämnas ansvarsfrihet

9) Behandling av verksamhetsplan, förslag, motioner och budget för innevarande verksamhetsår:

a) Verksamhetsplan Bilaga

Godkändes och lades till handlingarna

b) Styrelsens förslag

Inga förslag

c) Motioner som getts in i den ordning som sägs i 13 §

Inga motioner inkomna

d) Budget Bilaga

Godkändes med kommentar att den kan revideras något under året.

10A) Fastställande av avgifter till VDF.

Föreningsavgift	1000kr
Licens Vdf senior	310kr (tillkommer Svdf's avgift)
Licens Junior	0kr (tillkommer Svdf's avgift)
Halvårslicens	155kr (tillkommer Svdf's avgift)
Övergång	200kr

Om det framkommer andra licensavgifter från Svdf under det kommande året följer vi deras avgifter.

10B) Fastställande av arvoden 24-25

Ordf, kassör och sekr: 4000kr vardera

Ledamöter 2000kr vardera

11) Val av ordförande i VDF, tillika ordförande i VDF-styrelsen, för en tid av 1 år.

Förslag: Jens Patrik Sjögren: Bifall

12) Val av erforderligt antal övriga ledamöter för en tid av 2 år. ½ antalet

Förslag: Petra Göbel och Hans Otter på en tid av två år: Bifall

På en tid av ett fyllnadsår Dave Walton: Bifall

Två st suppleanter på en tid av ett år Nathalie Spännar och Susanne Ektjärn: Bifall

13) Val av 1 ekonomisk revisor med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper och förvaltning samt 1 medlemsrevisor med uppgift att granska distriktsstyrelsens arbete gentemot medlemmarna inom förbundet för en tid av 1 år.

Förslag: Sibyl Lindgren ekonomisk revisor: Bifall

Jerry Dicksson medlemsrevisor: Bifall

14A) Val av ordförande och 1 ledamot i valberedningen för en tid av 1 år.

Förslag Ordf. Mikael Rehnlund: Bifall

Ledamot. Anna Ohra-Aho: Bifall

14B) Val av firmatecknare

2 i förening Ordförande Jens Patrik Sjögren [REDACTED] och Kassör Lennart Johansson
[REDACTED]

15) Beslut om val av ombud till SvDF-mötet.

16) Beslut om val av ombud till DF-mötet.

17) Beslut om val av ombud till SISU-D-möte.

Punkt 15-17 faller under styrelsens uppdrag.

Sekreterare Lea Bokdalen

Ordförande Jens Patrik Sjögren

Justerare Petra Göbel

Justerare Emilie Kjellberg